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Информация о результатах проведения внеплановой проверки
 в муниципальном казенном учреждении Управление образования Администрации Рузского городского округа
(сокращенное наименование - МКУ УОАРГО)

1. Основание для проведения контрольного мероприятия: приказ Финансового управления от 03.10.2024 № 350.
2. Тема контрольного мероприятия: формирование Муниципального задания на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов и Муниципального задания на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов МБОУ «Тучковская СОШ № 3 с углубленным изучением».
3. Объект проверки: муниципальное казенное учреждение Управление образования Администрации Рузского городского округа, место нахождения: Российская Федерация, 143100, Московская обл., Рузский р-н, г. Руза, ул. Солнцева, д. 9. ИНН 5075005012, КПП 507501001, ОГРН 1035011653830.
4. Срок проведения контрольного мероприятия: с 07.10.2024 по 09.10.2024. 
5. Проверяемый период: 2022-2023 гг.
6. По результатам контрольного мероприятия выявлены нарушения и замечания: 
	в нарушение части 4 статьи 69.2 БК РФ, пункта 9 Положения № 240, приложения № 5 к приказу Управления образования № 459, приложения № 2 к приказу Управления образования от 24.02.2022 № 55/1 в Муниципальном задании №№ 2/2022, 3/2022 неверно указаны значения базового норматива затрат и нормативные затраты на единицу муниципальной услуги – 24 нарушения. Данные нарушения содержат признаки административного правонарушения, предусмотренного статьей 15.15.15 КоАП РФ;
	в нарушение части 4 статьи 69.2 БК РФ, пункта 9 Положения № 240, приложения № 5 к приказу Управления образования № 459, приложения № 2 к приказу Управления образования от 22.12.2022 № 495/1 в Муниципальном задании № 11/2022 неверно указаны уникальные номера реестровых записей муниципальных услуг – 2 нарушения. Данные нарушения содержат признаки административного правонарушения, предусмотренного статьей 15.15.15 КоАП РФ;
	в нарушение части 4 статьи 69.2 БК РФ, пункта 9 Положения № 240, приложения № 5 к приказу Управления образования № 459, приложения № 2 к приказу Управления образования от 22.12.2022 № 495/1 в Муниципальном задании № 11/2022 неверно указаны уникальные номера реестровых записей муниципальных услуг – 2 нарушения; а также неверно установлено финансовое обеспечение в размере 4 464,40 руб. Данные нарушения содержат признаки административного правонарушения, предусмотренного статьей 15.15.15 КоАП РФ;
	в нарушение пункта 23 Положения № 20 в Муниципальных заданиях №№ 1/2022-11/2022, 1/2023 неверно указан срок сдачи отчетности – 12 нарушений;
	в нарушение части 3 статьи 69.2 БК РФ, пункта 10 Положения № 240 не внесены изменения (корректировки) в муниципальное задание по итогам предварительного Отчета о выполнении муниципального задания на 01.10.2023, на 01.10.2024 – 2 нарушения. Данные нарушения содержат признаки административного правонарушения, предусмотренного статьей 15.15.15 КоАП РФ;
		в нарушение пункта 34 Положения № 240 не осуществлялся контроль за выполнением муниципального задания – 2 нарушения;
	в нарушение пункта 7 Положения № 240 (в ред. от 23.01.2023) Муниципальное задание № 1/2023 утверждено с нарушением установленного срока – 1 нарушение;
	в нарушение части 4 статьи 69.2 БК РФ, пункта 9 Положения № 240, приложения № 2 к приказу Управления образования от 29.12.2023 № 527 в Муниципальном задании № 1/2023 не изменены значения объемных показателей муниципальных услуг – 9 нарушений. Данные нарушения содержат признаки административного правонарушения, предусмотренного статьей 15.15.15 КоАП РФ.
	7. В целях устранения и недопущения в дальнейшем выявленных нарушений МКУ УОАРГО выдано представление, разъяснения и рекомендации.



И.о. начальника 
Финансового управления								Е.А Лущихина

